

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 濟南版 | 第596期 | 2024年8月24日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

大法師父救了我 我講真相救世人

【明慧網】1996年，那年我38歲，但當時我已癱瘓在床。我全身都是病：腦供血不足、虧氣虧血、血壓低，最可怕的是腦中有瘤子，嚴重失眠，有時三天三夜不能睡覺，不能閉眼，閉上眼睛就像有一把鋼針在刺我的眼睛。我還患風濕、類風濕、風濕性心臟病、糖尿病、腰椎間盤突出、產後風等重病，生活完全不能自理。

病入膏肓 得法獲新生

因我家里沒有積蓄，無錢就醫，最後病入膏肓，不吃也不喝了。曾經有過一天死去三次，那時真是生不如死。我實在是遭不起這個罪了，就隨手把以前吃着不管用的藥都拿出來，有200多片，打算下周一把這些藥服下去，結束我這個年輕生命。

有句話說：人不該死的總有救。一個周五，鄰居家大學畢業的男孩回來，聽說我病的很重，就來我家讓我跟他學煉法輪功，說只要認真學煉，病就會好的。我說：我是個要死的人了，啥都救不了我了，啥也不信了！他說：“你知道法輪功是什麼嗎？法輪功是佛法，是修真、善、忍的。”我當時身體一震！心想：只有佛才能救我的命呀！他就給我播放了師父的講法錄音讓我聽。

我听了三天，心情好了，也不覺的委屈了，居然還能坐一會兒了！我還看到有小法輪在周圍轉，我用手抓却抓不着。聽師父講法的第七天，我坐起來了，清清楚楚感覺到有一隻手輕輕握着我的心臟在往上送，然後再往下拽，我一下昏死過去……

醒來了，心臟不难受了，好象從來都沒有得過心臟病一樣。師父



把我的心臟病拿掉了！聽師父講法半个月，我能下地扶牆走了！

我更加相信大法了！我無比珍惜大法，我要按照師父說的去做——同化宇宙特性真、善、忍，做好人，做更好的人。不到三個月，我所有的病業都被師父拿掉了，我感到了無病一身輕的滋味……

大法的神奇

我得法兩個多月時，總想出去煉功。一天早晨三點起床活動腿，因腿不能打彎，就把着外面的窗台活動了一個小時，叫丈夫把我的自行車推出來，我要去煉功點煉功！丈夫幫我把住車後架往前推，他看我自己能騎了，就鬆手回屋去了。

我騎車騎了二十多分鐘到了煉功點。一看，煉功點有100多人！我剛放好車子，就有一位老年同修過來。他一看我就說：“你身體不好。”我說了我的情況，他手指着這些煉功人說：“他們以前也都是有病的，通過煉功身體都好了。來，我教你煉！”我就跟他學煉功動作。煉完功後我騎上車回家了。

到家把車子放在窗台下，居然大步流星進了屋，我的腦袋完全是空白的。丈夫和孩子還沒有起床。這時，大女兒驚訝的看着我說：

“媽媽，你會走路了？！”起身下床跪在我面前放聲大哭！這時我才緩過神來，我是怎麼出去的？怎麼

進的屋？自己都不知道！

我仔細的想呀，我從家里騎上自行車開始直到回到家中，這段時間腦子都是空白的。我上前把孩子抱在懷里說：“孩子！媽媽好了，能給我的寶貝買新衣服了！”這時看到丈夫在一旁愣愣的看着我，我說：“你去多躺一會兒吧，這些年辛苦你了，又當爹又當媽的，今天我做饭。”吃飯時，丈夫邊吃邊哭，還說：“這回好了，這個家有救了。”我知道這是感激的淚水，幸福的淚水！

我身體的變化是有目共睹的。丈夫說：法輪功太神了，就你這身體，沒吃藥沒打針，也沒去醫院，這病就全都好了！丈夫支持我修法輪功。

自那以後，兩個女兒感冒了，三天不治自好。這真是“佛光普照，禮義圓明”（《轉法輪》）。

向民眾講真相

大法師父救了我，讓我有了一個健康的身体，有了一個完整的家，我得把大法的美好真相傳遞給更多的世人，讓他們也能体会到法輪大法的美好。我風雨無阻的向民眾講真相。其中也有不順利的时候，外出发资料救人时，就有骂人的，有报警的，也有给照像的，还有拽着我不松手打电话报警的等等，我守住心性，不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去，向工人讲真相，个把月过去了，陆陆续续给他们做了三退（退出党、团、队组织）。

希望有更多的人能够了解法輪功，明辨是非，分清善恶，善待大法弟子，尽快退出党、团、队组织，为自己选择美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

传播大法真相 济南市杨勇遭枉判入狱

【明慧网】济南市法轮功学员杨勇先生因发放法轮功真相资料，于二零二四年四月二十四日被济南市天桥区法院非法判刑两年。杨勇上诉到济南市中级法院，又被枉法裁决：维持冤判。二零二四年八月六日，杨勇被劫入山东省监狱关押迫害。

杨勇先生今年 52 岁，济南市历城区法轮功学员，他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二二年五月十日，济南市公安局历下分局姚家派出所警察于德昭等人闯到杨勇的家中，对他实施绑架、抄家，家中的电脑、打印机、大法书籍等私人物品被抄走，杨勇被勒索五千元罚金后，被所谓“取保候审”放回家。警察声称：杨勇于二零二二年四月十二日去一高档小区发放法轮功真相资料时，被一住户家的摄像头拍到，遭其恶意举报，警察按摄像头拍到的录像追踪查到他。

大约在七、八月份，办案警察于德昭多次打电话给杨勇，通知他去派出所，要对他执行非法刑事拘留并上报检察院，并强迫杨勇签字，被杨勇拒绝。杨勇给警察讲法轮功真相，之后又送又寄真相信、递交了不予刑事拘留申请、不予批捕申请书。过了些天警察仍然通知杨勇，要对他实行强制非法刑事拘留，杨勇被迫离家躲避。后来因疫情反复来袭，此事被搁置。

二零二三年二月十四日，办案

警察于德昭打电话给杨勇要他去派出所，杨勇到了派出所后，于德昭说要对他执行非法刑事拘留，杨勇随后机智走脱。

杨勇走脱后，被迫离开济南来到山东日照找了份工作。三月七日，杨勇乘同事的车回济南，在高速公路出口，交警检查身份证，杨勇再次被警察绑架，后被姚家派出所非法关押到济南看守所。之后被济南市历下区检察院非法批捕。

在济南市公安局历下分局国保大队与姚家派出所警察、历下区检察院的构陷下，迫害杨勇的案子被移送到济南市天桥区检察院。济南市天桥区检察院又将杨勇构陷到天桥区法院。

杨勇的家人于二零二三年八月向济南市天桥区法院提出家人辩护申请，并递交了相关手续。法官吕兆可一直没给明确答复，一直推诿、拖延。

二零二四年三月二十一日，家人为杨勇聘请的律师电话通知家人说法官让转告：家人如果做辩护人，要在法庭上说法轮功的事就是犯罪线索，要把线索举报给公安的话，家人也要被抓。

二零二四年三月二十二日，律师打电话告知杨勇家人，济南市天桥区法院法官吕兆可告知律师，已定于三月二十八日上午九点开庭。由于法院定的是视频开庭，家人和聘请的律师都不同意，后来法官告知改为公开庭审，时间定于四月七日上午九点。

四月七日，杨勇被济南市天桥区法院非法开庭。因警察提供的证人证言与事实不符，法院将案子退回检察院，检察院与公安勾结补充材料继续构陷。仅三天，四月十日，律师得到法官通知，天桥区法院将于四月二十四日上午九点再次非法对杨勇开庭。

四月二十四日，杨勇再次被济南市天桥区法院非法开庭，并被非法判刑两年。杨勇上诉到济南市中级法院，又被枉法裁决：维持冤判。

二零二四年八月十二日，家属接到通知，杨勇已于八月六日被劫入山东省监狱关押迫害。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

济南大法弟子于宗平被非法拘留

2024 年 8 月 2 日起，济南大法弟子于宗平被非法拘留 13 天。济南市长清区平安镇新李村 78 岁的李继娥被警察绑架关押

2024 年 8 月 7 日，济南市长清区平安镇派出所警察到新李村李继娥家中，绑架了 78 岁李继娥老人，非法抄走大法师父的法像，大

济南市迫害简讯

法书籍等物品。现李继娥被非法关押在仲宫的济南看守所。

李凤英被山东省女子监狱迫害身患淋巴瘤和子宫癌

山东日照市五莲县法轮功学员李凤英，现年 51 岁，二零二三年

五月八日，李凤英被五莲县法院非法枉判八年。二零二三年八月八日，她被警察送到了山东省女子监狱。目前，李凤英被山东省女子监狱迫害身患淋巴瘤和子宫癌，本人和家属都拒绝化疗、要求保外就医，但女子监狱强制化疗、生命处于危险之中。家属接见时，很近的路她要走上一个多小时。◇